
Äîìàøíåå çàäàíèå �9 Ïðÿìîëèíåéíîå äâèæåíèå òî÷êè

1 Íà÷àëüíàÿ ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ ïî ïðÿìîëèíåéíîìó øîññå ðàâíà
35 ì/ñ. Àâòîìîáèëü òîðìîçèò è åãî ñêîðîñòü óìåíüøàåòñÿ äî 10 ì/ñ çà
15 ñåêóíä. Íàéòè óñêîðåíèå çàìåäëåíèÿ àâòîìîáèëÿ

2 Ìÿ÷ ëåòèò âåðòèêàëüíî ââåðõ ñî ñêîðîñòüþ 15 ì/ñ. Íàéòè âðåìÿ
ïîëåòà äî âîçâðàùåíèÿ ìÿ÷à â ïåðâîíà÷àëüíîå ïîëîæåíèå

3 ×àñòèöà äâèæåòñÿ ïî ïðÿìîëèíåéíîìó ïóòè ñî ñêîðîñòüþ v = (4t−
3t2) ì/ñ, ãäå t èçìåðÿåòñÿ â ñåêóíäàõ. Íàéòè åå ïîëîæåíèå, êîãäà t = 4
ñ. Ïðè t = 0 : s = 0

4. Òî÷êà äâèæåòñÿ ïî ïðÿìîé ëèíèè ñî ñêîðîñòüþ v = (0.5t3−8t) ì/ñ,
t èçìåðÿåòñÿ â ñåêóíäàõ. Íàéòè óñêîðåíèå òî÷êè, êîãäà t = 2 ñåêóíäàì

5. Ïîëîæåíèå òî÷êè îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå s = (2t2 − 8t+ 6) ì, t
èçìåðÿåòñÿ â ñåêóíäàõ. Íàéòè âðåìÿ, êîãäà ñêîðîñòü òî÷êè áóäåò ðàâíà
íóëþ è îáùåå ðàññòîÿíèå, ïðîéäåííîå òî÷êîé çà òðè ñåêóíäû

6. Òî÷êà äâèæåòñÿ ïî ïðÿìîé ëèíèè ñ óñêîðåíèåì a = (10−0.2s) ì/ñ2,
ãäå s èçìåðÿåòñÿ â ìåòðàõ. Íàéòè ñêîðîñòü òî÷êè, êîãäà s = 10 ì, åñëè
v = 5 ì/ñ, êîãäà s = 0

7. Òî÷êà äâèæåòñÿ ïî ïðÿìîé ëèíèè ñ óñêîðåíèåì a = (4t2− 2) ì/ñ2,
t èçìåðÿåòñÿ â ñåêóíäàõ. Êîãäà t = 0 òî÷êà íàõîäèòñÿ â äâóõ ìåòðàõ
ñëåâà îò íà÷àëà êîîðäèíàòíîé îñè è êîãäà t = 2 ñ, îíà íàõîäèòñÿ â 20 ì
ñëåâà îò íà÷àëà êîîðäèíàòíîé îñè. Íàéòè ïîëîæåíèå òî÷êè, êîãäà t = 4
ñ

8. Òî÷êà äâèæåòñÿ ïî ïðÿìîé ëèíèè ñî ñêîðîñòüþ v = (20 − 0.05s2)
ì/ñ, ãäå s èçìåðÿåòñÿ â ìåòðàõ. Íàéòè óñêîðåíèå òî÷êè, êîãäà s = 15 ì
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